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Věc: Podnět a stížnost na nehospodárné nakládání s veřejnými prostředky

Společnost NY legal s.r.o., iČ 04761944 tímto podává podnět a stížnost ve
nakládání s veřejnými prostředky.

Nehospodárné nakládání s veřejnými prostředky bylo zjištěno při níže popsaných
tehdejší starostka Obce Kostelec u Holešova RNDr. Pospíšilíková dle Příloh svým
nepovolený provoz vyjmenovaného zdroje v délce trvání od t8. 10.2022 do 18.2.2022

I.

věci nehospodárného

skutečnostech tím, že
zanedbáním způsobila

Tehdejší starosika Obce Kostelec u Holešova RNDr. Pospíšilíková podala dle Přílohy 01 podáním ze dne
31.1.2022 žádost o změnu Povolení provozu zdroje, tedy až v době, kdy byl již několik měsíců nový
zdroj provozován.

Důkaz:
- Přílohy

II.

Krajský úřad Zlínského kraje vydal dne 1.2.2022 Rozhodnutí — dle Přílohy 02.

Důkaz:
Přílohy
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III.

Česká inspekce životního prostředí shledala dle Přílohy 03 a 04 porušení spočívající v nepovoleném
provozu vyjmenovaného zdroje v délce trváníod 18102022 do 18.22022.

Důkaz:
- Přílohy

Iv.

Provozovatel, Základní škola Kostelec u Holešova, po., byl dle Přílohy 05 uznán vinen, že ode dne IB.
10. 2021 do dne 17. 2. 2022 v kotelně Základní školy Kostelec u Holešova provozoval dva nové
teplovodní kotle s udělením pokuty ve výši 10000Kč.

Důkaz:
- Přílohy

V.

Tím, že tehdejší starostka Obce Kostelec u Holešova RNDr. Pospíšilíková jako zástupce vlastníka objektu
podala dle Přílohy 01 podáním ze dne 3 1. .2022 žádost o změnu Povo‘ení provozu zdroje, tedy až
v době, kdy již byl několik měsíců nový zdroj provozován, způsobila udělenou pokutou svým
zanedbáním subjektu Základní škola Kostelec u Holešova, po., popř. Obci Kostelec u Holešova, škodu.

Společnost NY legal s.r.o. podává podnět k vymáhání vzniklé škody ze strany Adresáta 1.

Společnost NY legal s.r.o. podává podnět k vymáhání vzniklé škody ze strany Adresáta 2.

Adresát I i Adresát 2, resp. jejich orgány. jejich statutární zástupci či jejich úřední osoby, mají povinnost
konat jako řádný hospodář a škodu vymáhat.

VI.

Jako přitěžující oko‘nosti RNDr. Pospíšilíkové lze spatřovat celkově působení RNDr. Pospíšilíková coby
tehdejší starostky v rámci zakázky ..Rekonstrukce školní kotelny a VZT školní kuchyně ZS v Kostelci u
Holešova“, a to:

A. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka svým podáním ze dne 10.2.2021 (dle Přílohy 41)
uvedla všechny dotčené subjekty a tedy i společnost původního zhotovitele v omyl tím, kdy
nepravdivě prohlásila, že nebude v rámci zakázky zasahováno do nosných konstrukcí, jedno, zda
k uvedenému tvrzení o nezasahování do nosných konstrukcí pochází od smluvního partnera Obce
Kostelec u Holešova zhotovujícího projektovou dokumentaci

B. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka spoluzavinila zastavení prací v rámci zakázky
„Rekonstrukce školní kotelny a VZT školní kuchyně ZŠ v Kostelci u Holešova“ a následného
odstoupení od Smlouvy o dílo ze strany společnosti ABV flow s.r.o. díky nepředání projektové
dokumentace dle Smlouvy o dílo objednatele zhotoviteli (tj. společnosti ABV flow s.r.o.), tj.

strana2 4



nepředání projektové dokumentace o obsahu a rozsahu k provedení stavby dle vyhlášky č.
62/20 13 Sb., kdy společnosti ABV flow s.r.o. nebyly ze strany RNDr. Pospíšilíkové coby tehdejší
starostky předány mimo jiné tyto části projektové dokumentace definované předmětnou
Vyhláškou Č. 62/2013 Sb., na kterou odkazuje Smlouva:

a. Souhrnná technická zpráva
b. Průvodní zpráva
c. Situační výkresy
d. Požárně bezpečnostní řešení
e. Stavebně konstrukční řešení

C. Část projektové dokumentace, a to Stavebně konstrukční řešení, obdržela Obec Kostelec u
Holešova od projektanta až dne 16.7.2021 (dle Přílohy 42), tj. několik týdnů po zahájení stavby,
avšak ani tehdy tuto část projektové dokumentace RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka
nepředala zhotoviteli společnosti ABV flow s.r.o. - tj. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka
nezajistila součinnost spočívající v dodání a předání projektové dokumentace o obsahu a rozsahu
k provedení stavby dle vyhlášky Č. 62/2013 Sb. citované Smlouvou o dílo

D. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka nejenže neposkytla součinnost spočívající v předání
projektové dokumentace k provedení stavby dle vyhlášky č. 62/2013 Sb. ke dni předání staveniště,
tj. tak, jak je uvedeno ve Smlouvě, zároveň však RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka
kladla nedůvodné překážky pro dodavatelskou přípravu zakázky, kdy v době rozpracovanosti
výroby vzduchotechnické jednotky Obec Kostelec u Holešova dne 19.7.2021 zaslala zhotoviteli
společnosti ABV flow s.r.o. nový požadavek, ato požadavek na:

a. Certifikát EZU (Elektrotechnický zkušební ústav) vzduchotechnické jednotky — dle Přílohy
43 a 43A

přestože Obec Kostelec u Holešova nemá v rámci veřejné zakázky právo požadovat konkrétní
výrobky nebo služby, nadto za situace, kdy určitý typ certifikace není ani specifikován v Zadávací
dokumentaci dané veřejné zakázky. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka v rozporu se
ZZVZ (Zákon o zadávání veřejných zakázek) požadovala konkrétní službu: Certifikát EZU -

Elektrotechnický zkušební ústav.
Uvedené bylo dalším důvodem pozastavení realizace díla.

E. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka nezajistila pro původního zhotovitele bezpečnost na
staveništi zakázky „Rekonstrukce školní kotelny a VZT školní kuchyně ZS v Kostelci u
Holešova“ tím, že:

a. Umožnila jinému zhotoviteli zakázky (realizace schodiště) na staveništi zakázky
„Rekonstrukce školní kotelny a VZT školní kuchyně ZS v Kostelci u Holešova“ činnosti
v rozporu s BOZP (dle Přílohy 44A1 až 44A3)

b. Umožnila zajíždět do prostoru staveniště zakázky „Rekonstrukce školní kotelny a VZT
školní kuchyně ZŠ v Kostelci u Holešova“ vozidlo (dle Přílohy 44A4)

c. Kdy výše uvedené jakožto nedostatky potvrdfl Oblastní inspektorát práce, kdy v rámci
kontroly koordinátora BOZP zakázky „Rekonstrukce školní kotelny a VZT školní kuchyně
ZŠ v Kostelci u Holešova“ byly shledány na straně koordinátora BOZP kontrolní zjištění
(dle Přílohy 44A5)

F. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka ve věci zakázky „Rekonstrukce školní kotelny a VZT
školní kuchyně ZS v Kostelci u Holešova“ přes svou zákonnou povinnost neinformovala
zastupitele na zasedání Zastupitelstva Obce Kostelec u Holešova v prosinci 2021 0:

a. Nařízení odstranění stavby
b. Podání žádosti o dodatečné stavebního povolení

G. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka v periodiku KOSTKA Č. 1/2022 uvedla informaci:
o CITACE
o Dle názoru stavebního úřadu se v žádném případě nejedná o pochybení obce.
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o KONEC CITACE
Uvedená citace “Dle názoru stavebního úřadu se v žádném případě nejedná o pochybení obce“
tedy jazykově gramatickým rozborem uvádí, že místně příslušný stavební úřad, kterým je
Stavební úřad v Holešově, měl dle vydat, dle RNDr. Pospíšilíkové coby tehdejší starostky, názor,
že se nejedná o pochybení obce ve věci zakázky “Rekonstrukce kotelny a vzducho[echnika školní
kuchyně ZŠ Kostelec u Holešova“, resp. zakázky “Rekonstrukce vzduchotechniky školní kuchyně
ZS v Kostelci u Holešova“, na kterou Stavební úřad v Holešově vydal dne 26.10.2021 Oznámení o
zahájení řízení o odstranění stavby.
Dle sdělení Stavebního úřadu v Holešově však tento úřad nikdy uvedený názor nesdělil (dle
Přílohy 45) — tj. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka tvrdila nepravdivé informace.

H. RNDr. Pospíšilíková coby tehdejší starostka bez pověření rady nebo zastupitelstva Obce Kostelec
u Holešova podala jménem Obce Kostelec u Holešova a údajně po zralé úvaze, dne 23.2.2022
k CKAIT stížnost na jejího člena, kdy předmětná stížnost byla nadto shledána nedůvodnou.
Aktuálně je řešeno vymáhání škody způsobené nedůvodnou stížností RNDr. Pospíšilíkové coby
tehdejší starostky.

Společnost NY legal s.r.o. žádá, aby byla vyrozuměna o způsobu vyřízení tohoto podání.

Nebude-li Adresát 1 ani Adresát 2 v rámci tohoto podání postupovat jakožto řádný hospodář, bude
společnost NY legal s.r.o. nucena obrátit se na další orgány.

Nepřísluší-li Adresátovi 1 nebo Adresátovi 2 vyřídit toto podání, nechť toto podání Adresát 1 i Adresát 2
postoupí na příslušný orgán. Společnost NY legal s.r.o. žádá, aby v takovém případě byla vyrozuměna o
postoupení podání.

S pozdravem

Jan Svoboda
legal @ny-finish.cz

NY legat s.r.o.
Vojtěšská 211/6
Praha I - Nové Město
11000

IČ 04761944 DIČ CZ0476 1944
Zápis v OR: C 253235 u Městského soudu v Praze

URL skupiny NY:
www.ny-finish.cz info@ ny-finish.cz
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